

변경대비표

1. 집합투자기구 명칭:

명칭	종류 (클래스)		금융투자협회 펀드코드
한국밸류 10 년투자 증권투자신탁 1 호(주식) (펀드코드: 56287)	A	수수료선취 오프라인	BC476
	A-E	수수료선취 온라인	BC477
	A-G	수수료선취 오프라인 무권유저비용	BP120
	C	수수료미징구 오프라인	A5196
	C-E	수수료미징구 온라인	AS481
	C-G	수수료미징구 오프라인 무권유저비용	BP121
	C-W	수수료미징구 오프라인 랩	BC479
	C-F	수수료미징구 오프라인 기관	A5197
	C-I	수수료미징구 오프라인 고액	AA699
	S	수수료후취 온라인슈퍼	AP750

2. 주요 변경 내용:

① 투자설명서

- 일반사무관리회사 변경(신한아이타스 -> KB국민은행)

② 간이투자설명서

- 효력발생일 변경 반영

3. 변경대상 서류 : 투자설명서, 간이투자설명서

4. 변경시행일: 2022.09.15

[투자설명서 변경대비표]

항목	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보			
- 효력발생일	효력발생일 변경 반영	2022년 6월 10일	<u>2022년 9월 15일</u>
제4부 집합투자기구 관련회사에 관한 사항			
4. 일반사무 관리회사에 관한 사항	일반사무관리회 사 변경	신한아이타스	<u>KB국민은행</u>

[간이투자설명서 변경대비표]

항목	정정사유	정정 전	정정 후
- 효력발생일	효력발생일 변경 반영	2022년 6월 10일	<u>2022년 9월 15일</u>